

**Региональная общественная организация
«Федерация ездового спорта Саратовской
области»**

Питомник сибирских хаски «DogWinter»



Драйленд 2017

Миссия: Представление Саратовской области как одного из перспективных регионов России, активно развивающих спорт, здоровый образ жизни, рекреационный, спортивный, сельский и событийный туризм, а также единственного в стране, осуществляющего проект «Ездовой спорт для детей с ограниченными возможностями».



Цель: Проведение драйленда «Золотая гора» («Gold Mountain») на ежегодной основе как нового бренда в области событийного туризма и инструмента развития и продвижения привлекательного образа Саратовской области, мероприятия, целью которого является популяризация ездового спорта, здорового образа жизни (в том числе среди детей), вовлечение в общественную деятельность широкого круга населения, включая социально незащищенных слоев населения (детей-сирот, людей с ограниченными возможностями)..

Основная задача: Проведение драйленда «Золотая гора-2017»



Авторы идеи и организаторы драйленда «Gold Mountain-2017»:

- Региональная общественная организация “Федерация ездового спорта Саратовской области”
- Питомник Сибирских Хаски «DogWinter»



Патронат драйленда «Gold Mountain 2017»:

- Правительство Саратовской области
- Министерство молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области
- Администрация Саратовского муниципального района

Место и время проведения «Gold Mountain-2017»:

Россия, Саратовская область, Саратовский район, Рыбушанское МО,
октябрь 2017г.

Драйленд – это ездовые бесснежные виды спорта, практикуются для тренировки собак в летнее время. В рамках мероприятия проводятся соревнования по различным дисциплинам (каникросс, байкджоринг, скутер, карт, эстафета), предусмотрены различные дистанции для разных возрастных групп участников.



Целевая аудитория проекта:

- Семейные группы
- Социально ориентированные общественные организации
- Объединения людей с ограниченными возможностями
- Детские организации и группы
- Социально активная молодежь и подростки
- Военно-патриотические клубы и организации
- Творческие и самодеятельные коллективы и группы



Драйленд «Gold Mountain» получил высокую оценку среди зрителей и участников. По мнению любителей ездового спорта, спортсменов и параспортсменов «Gold Mountain» стал самым ярким и запоминающимся спортивным, социальным и событийным проектом 2015-2016 гг. в Саратовской области.



В соревнованиях приняли участие более 60 спортсменов из 6 регионов Российской Федерации: Саратовской, Самарской, Пензенской, Волгоградской, Московской областей и г. Москвы

За 2 дня проведения драйленда мероприятие посетили более 600 человек.



КАК ЭТО БЫЛО

Мероприятие прошло под Патронатом Министерства молодежной политики, спорта и туризма области принимал участие министр

Александр Абросимов



В рамках драйленда “Gold Mountain-2017” пройдут спортивные состязания спортсменов и параспортсменов из различных городов России. Планируемый охват аудитории: 1.500 человек.

Кроме соревнований с собаками, в рамках мероприятия будет проходить фестивальная программа «Хаски – Детям», планируется работа различных интерактивных площадок.

КАК ЭТО БУДЕТ

Таким образом, “Gold Mountain-2017” объединит в разные социальные группы и сообщества любителей ездового спорта и туризма и здорового образа жизни.





Проект «Gold Mountain 2017» станет одним из самых значимых массовых спортивных и событийных мероприятий в Саратовской области, с привлечением большого внимания со стороны туристических фирм и информационных ресурсов.

